
 

PROTOKOLL

                                    
Protokoll från ordinarie årsmöte Asociación Club Escandinavo Sur 2021.12.10. Plats: Svenska
kyrkans kyrksal i Los Cristianos. 

§ 1 Mötets öppnande. 
Ordförande Kennet Karlsson öppnade årsmötet och önskade alla deltagarna välkomna. 

§ 2 Upprättande och godkännande av röstlängd 
Årsmötet godkände förfarandet vid upprättande av röstlängd.
Närvaroförteckningen upptog:
Röstberättigade: 43 st, inklusive fullmakter.

Utifrån situationen med Covid-19 pandemin beslutade mötet att årsmötet är giltigt trots att 
föreningens stadgar paragraf 9 ej uppfyllts, där en tredjedel av föreningens totalt 180 
medlemmar eller representanter för dessa ska delta.  

§ 3 Fråga om mötet är behörigt utlyst. 
Årsmötet godkände att kallelse skett i behörig ordning.

§ 4 Fastställande av dagordning 
Förslag till dagordningen godkändes och fastställdes av mötet.

§ 5 Val av mötets ordförande och sekreterare. 
 Kennet Karlsson valdes till mötets ordförande och Lars Svensson valdes till sekreterare.

§ 6 Val av två justeringsmän för dagens protokoll tillika rösträknare. 
Mats Lindskoog och Åsa Karlsson valdes att jämte ordföranden justera årsmötesprotokollet 
och att tillika tjänstgöra som rösträknare.

§ 7 Styrelsens verksamhetsberättelse för föregående verksamhetsår. 
Efter att ordförande Kennet Karlsson gått igenom verksamhetsberättelsen och även inbjudit 
till kommentarer för de olika avsnitten, fastställdes verksamhetsberättelsen.



§ 8 Resultat- och balansräkning för föregående verksamhetsår. 
Tomas Hjelte gick igenom föreningens resultat- och balansräkning. Årsmötet fastställde 
därefter enhälligt resultat- och balansräkningen. 

§ 9 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning och räkenskaper under 
föregående verksamhetsår.
Lena Sandahl gick igenom revisionsberättelsen, vilken godkändes av mötet. 

§ 10 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Årsmötet beslutade enhälligt att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.

§ 11 Fastställande av medlemsavgift för nästkommande verksamhetsår. 
Årsmötet fastställde medlemsavgiften till 10 Euro.

§ 12 Verksamhetsplan och budget för nästa verksamhetsår. 
Kennet Karlsson och Tomas Hjelte presenterade styrelsens förslag på verksamhetsplan och 
budget för nästkommande verksamhetsår. Årsmötet godkände styrelsens förslag och 
fastställde därmed verksamhetsplan och budget för nästkommande verksamhetsår.

§ 13 Val till styrelse, ordförande, övriga styrelseledamöter samt suppleanter. 

Karina Pettersson presenterade valberedningens nedanstående förslag. 

Ordförande Kennet Karlsson Omval 1 år
Ledamot Kirsten Rogne Omval 2 år
Ledamot Mailis Alvarsson Omval 2 år
Ledamot Jeanette Bäckström Nyval 1 år
Ledamot Ove Löfgren Nyval 1 år
Ledamot Dan Pettersson 1 år kvar
Ledamot Tomas Hjelte 1 år kvar

Suppleant Lena Sandahl 1 år
Suppleant Harald Andersson 1 år

Årsmötet beslutade att samlat välja styrelse och suppleanter enligt valberedningens förslag.

§ 14 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter för en tid av ett år. 
Titti Hansen Andersson och Jutte Wilma valdes som revisorer.

 § 15 Val av valberedning och suppleanter. 
Pia Hellman (sammankallande) och IB Lund Edholm valdes till valberedning samt Kaarina 
Pettersson som suppleant.

 § 16 Motioner. 
Det fanns inga inkomna motioner från medlemmarna.



§ 17 Övriga frågor.
Mats Lindskoog vidarebefordrade en julhälsning till samtliga medlemmar från föreningens 
hedersordförande Lennart Fröberg samt informerade om att föreningens tidigare ordföranden 
Ulf Lundqvist avlidit under veckan.

§ 18. Avslutning

Ordförande Kennet Karlsson tackade de avgående styrelseledamöterna Margareta Rippe, 
Peter Clefish samt Kerstin Engdal för gott arbete. 

Årsmötets ordförande tackade därefter de närvarande medlemmarna för ett väl genomfört 
möte och avslutade därmed årsmötet.

     Vid protokollet

                                                                                                ………………………..
                                                                                                 Lars Svensson
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